
COMPTE-RENDU DE LA SÉANCE DU CONSEIL MUNICIPAL DU VENDREDI 30 SEPTEMBRE 2022 à 20 H 30

(ce compe-rendu devra êre approuvé par le prochain Conseil Municipal)

Convocaon envoyée le 21 sepembre 2022 par mail aux conseillers municipaux.

Présens : Séphane Galdemas, Edih Sylvesre, Eric Keley, Chrisan Tribu, Lili Forgas, Eric Tracol, Olivier Reboul,
David Broc, Alexandre Barbe

Absen excusé : Emmanuel Hareau qui a donné pouvoir à Eric Tracol;

Absen : Hervé Galland .

Présiden de séance, le Maire : Séphane Galdemas, secréaire de séance : Edih Sylvesre.

ORDRE DU JOUR

1 – Approbaon du compte-rendu du Conseil municipal du 3 juin 2022
Le compe rendu es approuvé, 9 voix pour, 1 absenon (Lili Forgas qui éai absene) ;

2 – Publicité des actes
A l’unanimié le Conseil décide de mainenir les modaliés acuelles de publicié des aces : l’achage ;

3 – Signature d’une convenon de partenariat avec le SDED pour la mise en œuvre d’acons tendant à maîtriser

la demande d’énergie sur le patrimoine bâ communal

A l’unanimié le Conseil approuve la convenon de parenaria avec le Syndica Déparemenal des Énergies de la

Drôme . La parcipaon de la commune sera de 20 cenmes par habian e le SDED apporera des conseils sur les

ravaux d’économies d’énergie pour les bâmens communaux ainsi que des possibiliés de subvenons de 50 %,

plaonnées à 50.000 € sur 3 ans glissans ;

4 - Vente de matériel communal

Par 6 conre ( Emmanuel Hareau, David Broc, Eric Tracol, Lili Forgas, Alexandre Barbe, Olivier Reboul), le Conseil

municipal reuse de déclasser la débroussailleuse, la ronçonneuse e le soueur . En l'absence de mainenance

régulière de ces équipemens par des enreprises qualiées apes à en garanr la sécurié d'ulisaon ces

équipemens seron rerés du service e consignés ;

5 – Désacralisaon de l’église

Suie à la consulaon qui a éé organisée auprès des habians, le Conseil Municipal avec 8 voix pour e 2

absenons ( Eric Tracol e Emmanuel Hareau) décide d’engager la procédure de déclassemen de l’église du village

an de pouvoir l’uliser en locaux communaux (salle communale, mairie, lieu culurel ). Si l'éude de la

ransormaon de l’église en mairie e annexe n'aboussai pas, la procédure de désacralisaon de l'église serai

suspendue ;
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6 – Changement des statuts du SIVU

La commune de Charols demande que la représenaon des communes au Syndica qui gère les écoles (le SIVU)

soienmodiées . Acuellemen, chaque commune dispose de 2 sièges, e la proposion de Charols es que le

nombre de représenans soi proporonnel au poenel scal de chaque commune, avec un représenan au

minimum, sans suppléan .

La Commission Vie de la commune e le CCAS se son prononcées conre ce changemen .

A l’unanimié le Conseil rejee la modicaon des saus du SIVU car il n’es pas accepable qu’avec un seul

représenan les pees communes n’aien pas droi à un suppléan .

Si cee modicaon enre en vigueur, par 7 voix pour e 3 absenons (Lili Forgas, Emmanuel Hareau e Eric Tracol)

le Conseil demande une modicaon des saus du SIVU an que les pees communes disposen d’un suppléan

au SIVU ;

7 – Passage à la norme comptable M57 abrégée

Une nouvelle norme compable a éé éablie pour les communes . A l’unanimié le Conseil décide que la norme

M57 abrégée sera appliquée pour Rochebaudin à parr du 1er janvier 2023 ;

8 – Décision modicave budgétaire n°1

A l’unanimié le Conseil approuve la décision modicave n° 1 qui prend en compe une erreur de 1€ sur des

annuiés d’emprun e une aure de 180€ pour l’amorssemen de logiciels inormaques ;

9 - Adhésion au mécanisme de médiaon du Centre de Geson

De nouvelles disposions législaves imposen de procéder à une médiaon préalablemen à cerains recours

conre des décisions individuelles concernan les agens employés par la commune . A l’unanimié le Conseil

approuve la signaure de la convenon avec le Cenre de Geson de la Foncon Publique Terrioriale de la Drôme

qui se chargera de ces évenuelles médiaons ;

10 – Délibéraon sur l’encadrement des heures supplémentaires

Avec 8 voix pour e 2 conre (Emmanuel Hareau e Eric Tracol), le Conseil décide que les évenuelles heures

supplémenaires ou complémenaires efecuées par les agens communaux seron récupérées (e pas payées) ;

11 – Instuon d’un tarif pour les copies demandées dans le cadre d’une démarche administrave

A l’unanimié le Conseil décide d’appliquer les aris maximum auorisés pour les copies demandées dans le cadre

d’une démarche adminisrave ;

12 – Territoire Zéro Chômeur de Longue Durée (TZCLD)
TZCLD es un disposi expérimenal, desné à aider au reour à l’emploi des chômeurs de longue durée en créan
des enreprises locales , les EBE (Enreprises à Bu d’Emploi), qui son suscepbles de rouver des acviés
correspondan à des besoins non sasais sur le errioire . Si des onds publics (noammen déparemenaux) son
mobilisés pour lancer ces enreprises, elles devraien à erme s’auonancer . Ce disposi exise depuis 4 ans e sur
les TZCLD déjà lancés, pour le momen, la moyenne d’auonancemen serai seulemen de 13 % .
Nore Communaué de Commune souhaie candidaer pour enrer dans ce disposi . Des conseillers
communauaires on demandé des renseignemens, sur l’associaon Inersce qui pore ce proje, ainsi que sur la
responsabilié nancière, noammen en cas de suppression du disposi, qui payera les indemniés de
licenciemen ? Aucune réponse précise n’a éé apporée sur ces quesons . La loi prévoi que chaque commune
doi acceper de s’engager dans ce disposi . Si elle reuse, elle renonce de ai à voir ses habians en proer e ne
pourra pas bénécier de aris préérenels sur les produis réalisés par l’EBE . Cela pose de nouvelles quesons :
une commune qui reuse de s’engager dans le disposi connuera ’elle à en assurer les coûs (par l’inermédiaire
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du budge de la Communaué de commune) ? quels seron les produis proposés par l’EBE ? Ces quesons son
aussi sans réponse .

A l’unanimié la Commission Vie de la Commune e le CA du CCAS ne souhaien pas que Rochebaudin s’engage
dans ce disposi .

Au Conseil Communauaire d’hier, le Vice-Présiden de la Communaué de Commune en charge de ce dossier a di
qu’un nombre susan de communes avaien déjà délibéré avorablemen .

2 conseillers municipaux (Lili Forgas e Olivier Reboul) reusen que Rochebaudin s’engage dans ce disposi .

Les 8 aures conseillers présens ou représenés, considéran qu’ils n’on pas obenu de réponses sasaisanes à
leur quesonnemen, e soulignan le mépris qu’il y a à les consuler alors que de ai la décision es déjà prise,
reusen de se prononcer sur ce suje .

13 – Récapitulaf de l’état de la voirie communale
Le plan e le lisng des voiries communales es présené . C’es le récapiula des délibéraons successives depuis
une quaranaine d’années, du consa des voies repérées sur le cadasre e du consa de leur éa (revêues ou
pas) . Ces documens proposen une nouvelle numéroaon qui en compe du récen adressage (nom des voies)
e du principe qu’une voie revêue serai classée en voie communale, les aures demeuran des chemins ruraux .
Une erreur es rouvée : le chemin du réservoir es une voie communale jusqu’au réservoir .
A l’unanimié le Conseil approuve ce récapiula e la nouvelle classicaon des chemins .

14 – Informaons
- La réponse du Présiden Déparemenal des Chasseurs au courrier concernan le local de l’ACCA es présené :
l’ACCA souhaie rouver un nouvel emplacemen pour son local, s’engage à le chercher en coordinaon avec la
Commune ;
- Un Schéma Communal de Déense Exérieure conre l’Incendie devrai pouvoir prochainemen êre présené au
Conseil ;
- Poin sur l’inercommunalié : Edih Sylvesre e Séphane Galdemas on renconré le maire de La Coucourde qui a
présené les spéciciés de Monélimar-Agglo (les échelles ne son pas comparables avec la CCDB...) . Au Conseil
Communauaire d’hier, le maire de La Bégude a poiné des dysonconnemens de nore Communaué de
Communes en disan que si elles n’éaien pas corrigées, il se verrai conrain de proposer que La Bégude rejoigne
Monélimar-Agglo ;
- Décision du maire : locaon de la cave de l’église au resauran Sur la Place, pour 10€ par an, bail précaire e
révocable, accord de ous les conseillers ;

15 – Quesons diverses
- Accord pour que David Broc s’occupe du auchage du cimeère avec son maériel ;
- Eric Keley e Eric Tracol von essayer de renconrer ous les assujets à la redevance d’assainissemen pour voir
ce que la SAUR leur a acuré ;
- le nouveau sie web de la CCDB es en bêa es, il es demandé à ous d'aller le consuler :

hps://paysdedieule.ravaux.korigan.r/

e de remoner leurs remarques sur l'ulisaon du sie (anomalie ou axe d'amélioraon) à Eric Keley
(eric.keley@ree.r) ;
- Gérard Sylvesre signale que les derniers orages meen en péril le chemin d’Eyzahu . Le problème d’écoulemen
des eaux avai déjà éé repéré, cela implique de aire des ravaux sur des propriéés privées, il au voir rapidemen
ce qu’il es possible de aire .

la séance est levée à 23h30
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